## イタリア共和国シチリア州カターニア県 ミラベッラ・インバッカリ市について

パリ事務所

都市名: イタリア共和国シチリア州カターニア県

ミラベッラ・インバッカリ市

(Mirabella Imbaccari)

市 HP:www.comune.mirabella-imbaccari.ct.it

市長名:ヴィンチェンゾ・マルキンジーリヨ氏

(Dr.Vincenzo Marchingiglio)

担当者: ロザーリオ・スコッロ氏(M. Rosario Scollo)

連絡先: Via Gentile 33

95040 Mirabella Imbaccari, Italy

電話 +39 0933 991089

メール rosario.scollo@gmail.com



ミラベッラ・インバッカリ市 (地図赤丸)

## 都市の概要

ミラベッラ・インバッカリ市は、面積 15,350 km3、人口約 8,200 人のイタリア・シチリア島 にある市です。地方行政組織としてはイタリア・シチリア州カターニア県に属し、例えばピアッツア・アルメリーナへは 13 キロ、カルタジローネへは 16 キロと、シチリア島の有名な観光地の近くに位置しています。





市内には、17世紀に建設されアラベスクで装飾されたマリア・デッレ・グラッツィエ (Maria SS. delle Grazie) 教会や聖ハート (Sacro Cuore di Gesù) 教会など市を代表する教会のほか、カターニア県で最も美しいと言われる宮殿のパラッツォ・ビスカーリ (Palazzo Biscari)、その他に中世の城など重要な歴史建造物を見ることができます。

春には羊のチーズを味わうリコッタ(ricotta)祭、夏には映画、ダンス、演劇などを楽しむミラベッラ祭や8月の第四日曜日に開かれる宗教的な行事のマリア・デッレ・グラッツィエ(Maria SS. delle Grazie)祭、12月には秋の味覚の祭りクッチア(Cuccia)祭など、四季を通じて祭りを楽しむことができます。







主な産業である観光業のほか、農業生産の中心地であり、小麦、アスパラガスなどの野菜の生産が盛んです。そのほか、工芸品では、とりわけ、トンボロ(tombolo)とよばれるイタリア刺繍工芸品がとても有名です。









2010年には、ミラベッラ・インバッカリ市は市の基礎が築かれて400年と、トンボロ工芸100周年の節目の年を迎えました。節目の年にあたり、本市の特徴と類似した点を持つ日本の自治体との交流を希望しています。交流分野については、文化交流、経済交流、若者同士の交流ほか、雇用、環境、スポーツ、貿易、観光、農業などの分野において交流を行いたいと考えています。







(参考) 以下の URL でミラベッラ・インバッカリ市の動画を見ることができます。 <a href="http://www.youtube.com/watch?v=32C2rv9X7Zc">http://www.youtube.com/watch?v=32C2rv9X7Zc</a>